



资料图片

“发布会只能问关于比赛的问题
每人吐一口口水就能把我淹死
年龄就是在纸上多画几笔而已
我和姜山从来不互赠任何礼物”

火了!李娜舌战群媒

联合会杯中国女网完胜,赛后李娜不满记者提问

昨天,联合会杯世界网球女子团体赛亚大区一组继续在深圳进行,在“一姐”李娜的带领下,中国女网以3:0轻松战胜中华台北队。

比赛很平淡,赛后的新闻发布会反而成了焦点。认为球迷影响了自己的训练后,李娜一直在另寻训练地点。仅有的一次赛前适应场地训练,她也拒绝了所有媒体的采访。昨天的赛后新闻发布会,记者们终于有了和李娜“正面交锋”的机会,娜姐也不甘示弱,与媒体上演一番唇枪舌战。

“在国家队我很省心”

昨天,李娜澳网后首秀吸引了众多媒体记者到场采访,数百名观众也到现场加油助威,罗湖体育馆中心网球场可谓座无虚席,由于蜂拥而来的国内外记者人数超过了预计,不少记者只好站着看完全场比赛。李娜在比赛中也没有让观众们失望,最终2:0完胜对手。

不可否认的是,李娜在赛场的待遇明显不一样,她一踏上球场就获得全场观众的掌声,看台上,有球迷高举着“李娜”、“我爱你”的牌子,主场优势尽显。比赛间隙,李娜到场边喝水休息,这时,看台上为李娜加油助威的牌子不停晃动,侧边看台上还有一群李娜的小朋友粉丝更是激动不已,高喊“李娜,加油”,稚嫩的

声音回荡在空旷的球场,继而引发观众会意的笑声。

事实上,娜姐很早就到了赛场。在郑洁比赛进行到第二盘时,身着中国队队服的李娜就已经出现在了主席台看台区,当后面的观众认出她来后,人群中出现了一阵骚动,大家纷纷拿出手机、相机对着娜姐狂拍。

赛后,当被问到重回国家队有什么感受时,李娜笑称“什么事都不用自己操心了。”

李娜还谈到了男女网球选手是否该同工同酬的话题“作为女选手我当然觉得同工同酬挺合理的。但是要换个角度,站在男选手那边看的话,的确是不公平,因为男子是五盘三胜,女子这边是三盘两胜。”

“不要挖坑让我跳啊”

李娜拿下了比赛,赛后的新闻发布会也引来了五十多名媒体记者,他们将小小的新闻发布厅挤得满满当当。可惜中方记者的第一个问题就引起娜姐的不满,以致李娜在发布会中连“呛”数名中方记者。

有记者一上来就询问关于球迷干扰训练的事。李娜断然说:“如果这个新闻发布会是关于比赛的,那么咱们能不能只问关于比赛的问题?”还有记者问李娜,对奥运会是否还会像以前那样期待。“不要挖坑让我跳啊。”李娜回应说。这名记者反应也很快,马上说:“你可以自己爬上来。”李娜反击道:“我可爬不上去,中国人太多了,每个人吐一口口水我就淹死了。”

对于即将年满30岁的话题,李娜平静地表示,“年龄只是在纸上加一笔后再加一笔,没有什么特别的。我觉得27、28和31、32岁没有什么区别,只是在纸上多画几笔而已。”说到生日礼

物的话题,李娜一脸严肃地强调:“我再重申一遍,我们俩(与丈夫)之间从来不会互赠任何礼物,无论什么节日。”

至于奥运会的话题,李娜更是绕着走。“奥运目标是什么?”“奥运会还有半年呢,咱不急。”“这会是你最后一届奥运会吗?”“你们希望是就是,希望不是就是。不管我自己怎么希望,还是有人写的跟我说的不一样。”

“我觉得吴迪特别懒”

虽然对中方记者不满,但面对外国记者,李娜脸上多云转晴,出现了灿烂的笑容,而且回答起来似乎言无不尽。

其实,这名外国记者的问题很实在:“你觉得在中国当一个超级明星感觉怎样?你不可以上街,你不能去饭店,因为有数亿人民都在关注着你的一举一动。”娜姐首先正色回答道:“我从来不认为我自己是一个英雄。”但接下来她也坦言,法网夺冠以后,她的生活发生了很大的变化,“我不能在中国待很长

时间,因为正如你所说,我没法像普通人一样上饭店,因为太多人知道我是谁。不过,每件事情都有好的一面和坏的一面,我失去了私人空间,但也带动了国家更多的青少年投入网球运动。”

事实上,李娜的成就也让中国男网被寄予了更多期待。对于和自己搭档霍普曼杯的吴迪,李娜认为,吴迪一年没有自己的教练,惰性在增长,“我就觉得他特别懒,我一直认为吴迪是一个很有发展前途的人,但因为某些原因他还没能成长”。综合



■战报 联合会杯 中国队完胜

昨天的联合会杯比赛,郑洁首先上场,她以2:0(6:2,6:3)轻取中华台北队的谢淑薇。李娜第二场比赛上场,对阵中华台北队的张凯贞,李娜没给对手任何机会,以2:0(6:2,6:0)取胜。最后的双打比赛中,彭帅/张帅组合以2:1战胜谢淑薇/詹咏然,帮助中国队以3:0完胜。

综合

■链接

重返国家队 彭帅很享受

昨天,彭帅与小将张帅携手战胜了中华台北队的詹咏然/谢淑薇,赛后彭帅表示,重返国家队很兴奋。

彭帅/张帅昨天的发挥一般,赛后彭帅告诉记者,她和新球拍还在磨合,而且膝盖的伤势有点影响,“第二盘好几个反拍都没有能勾回来,球拍还需要适应。加上膝盖有伤,冬训在跑动上的训练不是特别多,这种救球感觉困难一些”。

好在比赛顺利拿下,彭帅也谈起重回国家队的感受。“感觉国家队特别热闹,比赛完都有人主动递水,还管饭票什么的,什么都不用操心。”彭帅笑着说,“李娜还说呢,‘回来了都不想走了’。”

彭帅表示,下一场比赛将会和郑洁配对,“国家队希望大家都能上场打打”。毛烜磊

输球被罚款 丁俊晖赛后直喊冤

昨天,在2012年斯诺克德国大师赛首轮的比赛上,丁俊晖3:5输给了同胞于德陆,爆冷出局。赛后,他在微博上爆料说,由于很冤枉地被认为消极比赛,自己不仅丢掉了赢球挣奖金的机会,还被赛会罚款,“真是赔了夫人又折兵啊”。

在昨天的比赛中,丁俊晖在第二局时因为一次防守不到位,主动放弃了比赛,这个行为被赛会认为是消极比赛,认为他是故意送于德陆晋级,于是对他进行了罚款。比赛结束之后,丁俊晖觉得自己无比冤枉,在微博上写道,“输了,还被大赛罚钱了,太坑爹了,2012的第一个冤案。那一局基本是输掉了,我上手又打丢了,留在袋口了,老于看了我一眼,我理解的意思是:重新摆球?于是就这样了,于是我就被罚款了,5555……真是赔了夫人又折兵。”

其实,这并不是丁俊晖第一次被罚款,在2010年的10月23日的欧洲巡回赛第三站第二轮的比赛中,丁俊晖对阵梁文博,当时他毫无取胜欲望,最终以0:4完败。赛后,他被国际台联罚款2000英镑,不少球迷也都在网上质疑丁俊晖打假球。不过,丁俊晖在当时也表示,自己很冤枉。他称,自己是因为长期吃方便面导致胃病,并没有打假球,却莫名其妙被罚款了。

沈轶

小牛负雷霆 阿联贡献三次盖帽

一方是NBA卫冕总冠军小牛,一方是西部夺冠大热门雷霆。昨天,在这场强强对话中,雷霆客场以95:86战胜以老将为首的小牛。

此役是中国球员易建联加盟小牛后在14场比赛中第8场被主帅派上场。此役他在首节刚过半时便替换了状态不佳的当家球星诺维茨基。在全场9分钟的上场时间里,他更多的精力放在了防守上,并出色地3次封盖对手,写下赛季新高。

小牛前两节虽以52:49领先,可后两节雷霆在进攻两端打出了高水平。在全场进攻上,“双子星座”杜兰特和威斯布鲁克无坚不摧,在防守上伊巴卡一人就封盖了小牛10次进攻,迫使小牛后两节38投仅8中,命中率低到21%。

小牛缺乏竞争力,与诺维茨基状态低迷有关。昨天,“天王”15投只2中,全场仅收获8分。“我有好几个投篮机会,”这位去年总决赛最有价值运动员说:“看来我必须继续努力工作。”诺维茨基说,膝盖感觉好了许多,“可有时如果我试图要强攻时,我对自己的移动没有足够信心”。

此役威斯布鲁克和杜兰特各得到33分和23分,而小牛除了特里拿到25分,其他队员只有两位得分上了两位数,其中最高的也只有12分。

据新华社



阿联(左)协防杜兰特

■简讯

2月6日,劳伦斯奖将揭晓谜底。梅西、德约科维奇在各自领域中都取得不俗成绩后,“最佳男运动员”今年花落谁家成为一大看点。